

内部资料 注意保存

德州学院党史学习教育 工作简报

第 3 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 3 月 24 日

班子成员深入各单位开展调研

3 月 17 日下午，党委书记车滨到马克思主义学院调研。深入 2020 级思想政治教育专业《马克思主义哲学》课堂听课，课后与授课教师进行了交流；实地察看马克思主义学院的信仰长廊、未来教室等教学设施，详细了解了马克思主义学院庆祝建党 100 周年党史学习教育展筹备建设情况，详细询问了老师们工作情况，听取了学院负责人的汇报，对马克思主义学院工作给予肯定。

车滨说，今天恰逢习近平总书记主持召开学校思想政治理论课教师座谈会并发表重要讲话 2 周年，大家要重温习近平总书记“3.18”讲话精神，牢记习近平总书记对思政课教师提出的“六点要求”；认真贯彻执行《关于深化新时代学校思想政治理论课改革创新若干意见》；充分发挥自身积极性、主动性和创造性，

以为党育人、为国育才的使命担当，落实立德树人的根本任务，精心准备、认真讲好每一堂思政课，在学生“拔节孕穗期”的重要人生阶段，引导学生扣好人生第一粒扣子，做学生健康成长的引路人和人生导师。

车滨强调，要遵循思想政治工作规律、遵循教书育人规律、遵循学生成长规律，践行“八个相统一”，深化教学改革创新，充分挖掘各学科蕴含的思政元素，不断增强思政课思想性、理论性和亲和力、针对性，积极打造新时代思政“金课”。

车滨指出，要充分发挥思想政治理论工作主渠道的作用，统筹做好党史学习教育展工作；要做好党史学习教育宣讲工作，扩大我校马克思主义理论学科的社会影响力和美誉度。要加强思政课教师队伍建设，教育引导教师做“有理想信念、有道德情操、有扎实学识、有仁爱之心”的“四有”好老师；要主动关心思政课教师的工作生活，不断增强他们的成就感、获得感和幸福感。

车滨先后到美术学院、医药与护理学院、法学院、外国语学院、经济管理学院等单位进行调研，深入了解基层党组织建设、班子建设、思想政治工作、转型发展、校城融合、安全稳定等工作开展情况，勉励大家要以高质量党建推动学校事业高质量发展，以优异成绩迎接建校50周年，向建党100周年献礼。

党委班子其他成员也先后到基层单位进行调研，详细了解各单位在教学、科研、服务社会、文化建设、对外交流等方面存在的问题，深入了解师生思想动态情况。重点围绕各单位党史学习

教育和基层党建工作进行指导。强调党史学习教育应结合实际，创造性地落实好；要进一步打造课程思政主阵地，发挥好理念引领作用，将党史学习教育与专业建设有机融合，突出价值塑造功能；要进一步提炼党史学习教育经验，发挥好党建引领作用，将立德树人落到实处，在培养更高质量人才上下功夫；要进一步完善议事规则，发挥好民主治理的作用，树立规矩意识和法治思维；要高度重视意识形态工作，发挥好价值引领作用，保持底线思维、红线意识，以实际行动为师生办实事解难题，以优异成绩向建党100周年献礼，以担当作为、不懈奋进迎接建校50周年。

报：省委第一巡回督导组

送：学校党史学习教育领导小组成员
